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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 01/2026 

 

Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às nove horas, realizou-se 

primeira reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), 

referente ao biênio 2025/2027, de forma virtual pela plataforma Google Meet. A reunião 

contou com a presença dos seguintes participantes: a presidente Evelise Donizete Rosa e os 

conselheiros: Sônia Fiorini de Noronha, Maria Natália de Paula Corneta, Ingrid Barbosa 

Lopes Ribeiro, Amanda Cristina Ribeiro, Francine Rezende Zoquetti, Iovanca Fayeza Uala 

Borges, Joice Jesuína Ilídio da Silva, Maria de Lourdes Oliveira Juvêncio, Alessandra 

Cristina Fernandes Massuia, Lucas Vieira Dutra, Daniella Navela Tomé, Renata Martins, 

Larissa Maria Caetano, Josiane Mattielo, Ana Claudia Xavier Furlan, Alexandro Bachiega 

Simões, Larissa de Vasconcellos Ledesma, Benedito Osvaldo Ramos, Sonia Felipe e Valéria 

Aparecida Antônia. Estiveram presentes ainda, como convidados: Eliane Buciman de Lima 

Rossi, Diretora do Departamento de Assistência Social, Barbara Isabelle Silva e Talita 

Bertolucci Arrigucci, representantes do Departamento de Assistência Social, do setor 

Financeiro e da Vigilância Socioassistencial, Carla Stivalli, representante do CIEE, Maria 

Elisa Felisberto e Maria Luiza Menezes, representantes do Oratório Padre Donizete, 

Francieli Marcondes, representante da ABRAPEC e a Secretária Executiva dos Conselhos 

de Direitos, Jéssica Damaglio Camelo. A Diretora do Departamento de Assistência Social 

iniciou a reunião explicando sobre a importância do PMAS e agradecendo a presença de 

todos os presentes e passando a palavra para a presidente. Evelise solicitou à Talita que 

iniciasse a apresentação do Plano Municipal de Assistência Social (PMAS). Talita explicou 

o conceito e os objetivos do plano. Bárbara e Talita fizeram um resumo do PMAS, 

identificando e exibindo todas as suas etapas: Início, Identificação, Diagnóstico 

Socioterritorial, Rede de Proteção Social, Interfaces com outras Políticas Públicas, 

Financiamento, Planejamento, Vigilância, Monitoramento e Avaliação e CMAS. Durante 
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sua explanação, Bárbara esclareceu que, nos termos da Resolução SEDS nº 01/2026, de 07 

de janeiro de 2026, o Município de São João da Boa Vista receberá o montante de R$ 

608.008,44 (seiscentos e oito mil, oito reais e quarenta e quatro centavos), o qual será 

distribuído da seguinte forma: Proteção Social Básica: R$ 385.235,53 (trezentos e oitenta 

e cinco mil e duzentos e trinta e cinco reais e cinquenta e três centavos); Proteção Social 

Especial de Média Complexidade: R$ 63.258,45 (sessenta e três mil e duzentos e cinquenta 

e oito reais e quarenta e cinco centavos); Proteção Social Especial de Alta Complexidade: 

R$ 159.514,46 (cento e cinquenta e nove mil e quinhentos e quatorze reais e quarenta e seis 

centavos). Após apresentar e explicar item por item da previsão orçamentária, Bárbara 

submeteu o plano à apreciação do conselho, que deliberou e aprovou, de forma unânime, o 

Plano Municipal de Assistência Social para o ano de 2026.  Nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi encerrada, e eu, Jéssica Damaglio Camelo, secretária executiva dos conselhos de 

direitos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pela 

presidente. 
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